

我国发表白皮书界定国家核心利益范围 中国对外开放大门绝不会关上

综合新华社电 国务院新闻办9月6日发表的《中国的和平发展》白皮书,界定出中国核心利益的范围。白皮书指出,中国的核心利益包括:国家主权,国家安全,领土完整,国家统一,中国宪法确立的国家政治制度和社会大局稳定,经济社会可持续发展的基本保障。

白皮书强调,中国坚决维护国家核心利益。白皮书称,中国人民坚持自己选择的社会制度和发展道路,不允许外部势力干涉中国内政。坚持在和平共处五项原则基础上,同所有国家发展友好

合作,不同任何国家和国家集团结盟,不以社会制度和意识形态异同决定国家关系的亲疏。尊重各国人民自主选择社会制度和发展道路的权利,不干涉别国内部事务,反对以大欺小、以强凌弱,反对霸权主义和强权政治。

白皮书说,中国多次向世界宣示,中国始终不渝走和平发展道路,致力于维护世界和平,积极促进各国共同发展繁荣。“中国积极为世界和平与发展作出自己应有的贡献,绝不搞侵略扩张,永远不称霸、不称霸,始终是维护世界和地区和平稳

定的坚定力量。”白皮书写道。

白皮书说,中国把改革开放作为一项基本国策,把对内改革和对外开放结合起来,把继承中华民族优良传统同学习借鉴人类社会一切文明成果结合起来,把国际国内两个市场、两种资源结合起来,以开放的姿态融入世界,不断拓展对外开放的广度和深度,加强同世界各国交流合作,完善内外联动、互利共赢、安全高效的开放型经济体系。中国对外开放的大门绝不会关上,开放水平只会越来越高。

食物中毒事故高发 卫生部昨发出预警

据新华社电 近期一些地方食物中毒事故高发。卫生部6日发出关于防控食物中毒的预警公告,就防止集体食堂发生食物中毒、严防亚硝酸盐和防止微生物污染引发食物中毒、严防误食农药污染的食品等作出提示。

今年上半年报告的化学性食物中毒多为误食亚硝酸盐引起,常见于工地食堂和小餐饮业。为此,卫生部在公告中要求集体食堂和餐饮业要加强管理,严禁购买、使用工业用盐,防止误食亚硝酸盐。食品安全监管部门要对用作食品添加剂的亚硝酸盐的生产、流通环节加强监管。根据今年上半年的报告,集体食堂是发生食物中毒的主要场所,特别是学校食堂和工地食堂。卫生部要求集体食堂认真落实食品安全责任制,改善卫生条件,提高食品加工人员的食品安全意识,并加强管理。

浙江诸暨两起枪案 成功告破嫌犯被拘

据中新社电 9月6日凌晨,浙江省绍兴诸暨市“8·23”、“8·29”两起枪案的犯罪嫌疑人被警方抓获归案。

8月23日,诸暨市大唐镇某银行附近发生一起持枪抢劫杀人案。随后,8月29日,在诸暨市农村合作银行陶朱支行附近,再次发生一起持枪杀人案。警方通过对两起案件的子弹弹头进行鉴定,认定为同一把枪发射,警方遂将两起案件并案侦查。省、市、县三级公安机关组成专案组,全力投入侦查。

警方通过大量的侦查工作,锁定重大犯罪嫌疑人许某(男,1951年出生,诸暨市马剑镇人)。9月5日下午,警方掌握了犯罪嫌疑人许某的确切行踪。根据专案指挥部指令,20余名警察兵分四路,开始抓捕行动。下午4时许,警方到达犯罪嫌疑人的落脚点。由于该处进出人员较多,为确保周围群众安全,警方守候至凌晨才开始实施抓捕。9月6日零时50分许,犯罪嫌疑人许某在睡梦中落网。

经审讯,嫌疑人许某交代,两起枪案均系其所为。许某作案用的枪支也被警方成功缴获。至此,诸暨市的“8·23”大唐镇持枪抢劫杀人案和“8·29”陶朱街道持枪杀人案双双告破。目前,犯罪嫌疑人许某已被警方刑事拘留。

佛山原政协副主席 严重违纪接受调查

星报综合消息 经广东省纪委有关负责人于9月5日证实,原佛山市政协副主席吴志强,因涉嫌严重违纪,于近日接受组织调查。

吴志强1955年10月出生于广东新会,1982年7月后进入广东省公安厅工作,曾任广东省公安厅副厅长、党委副书记。1998年9月后,吴志强任佛山市委副书记、市委政法委书记,2010年7月任佛山市政协副主席。

上海大火 4000万善款去向不明? 受灾者追问真相,相关部门称正在按计划发放

2010年11月15日上海静安区一幢公寓起火,58人遇难71人受伤。事故过去已近1年,连日来,部分受灾者表示,事故发生后社会各界共捐款4480万元,如今只有约420万元发放到受灾者手中。目前,以21名受灾者为代表的维权者,已委托著名律师袁裕来,追问另外4000多万元善款去向。
星报综合



上海大火现场(资料图片)

【受灾者】 4480万目前仅发放420万

“4480万元的善款,事故发生快一年了,目前仅有420万元发放到受灾者手中!”9月5日,在上海“11·15”静安大火中的受灾者在网上的报料,立即引来各界关注。

据报料人透露,大火发生后,社会各界,尤其是上海各界纷纷捐款。“据受灾者不完全统计,捐款额度4480多万元,均明确了捐赠对象是受灾群众、受灾家庭或者受灾老人,可是至今落实给

受灾者的总数却只有420万元。一些受灾者在艰难度日。”据介绍,上述这些捐款分别是由上海慈善基金会、静安区民政局等单位接收。

在“11·15”静安大火中,王闾失去了母亲和妻子。他是21名维权代表之一。9月5日下午,他在接受采访时说:“每一笔善款,都饱含捐赠者的爱心,可是另外4000多万元的善款,到底哪里去了?截至目前,我们并没有见到详细的收支明细。”

【相关部门】 火灾捐款正按计划发放

9月5日,以专于行政诉讼而在业界知名的袁裕来律师接受记者采访时称,他已接受了王闾等受灾者维权代表的委托,目前相关工作正在开展。

袁裕来表示,他已经申请公开准确记载着“11·15”火灾事故捐赠来源、捐赠对象、捐款内容(金额)、发放金额和对象详细情况的相关书面材料。由于善后领

导小组是上海市政府组建的临时机构,法律责任应由上海市政府承担,信息公开申请是向上海市政府提出的。

9月5日,静安区红十字会秘书长王女士表示,火灾发生后,社会各界纷纷捐赠爱心款,“通过区红十字会捐赠的共有700多万元,已先后分两批全部转到静安区慈善基金会。这些捐款是专款专用

的,接收善款的明细我们有。”

记者6日从上海市慈善基金会静安区分会获悉,社会各界“11·15”火灾捐赠款项总计为5469.92万元,已发放2834.7万元,其余款项正按计划有序发放。该款项专款专用,依法合规发放。据介绍,此次捐款全部用于“11·15”火灾慈善救助项目,不保留任何成本开支及费用。

一块塑料布“逼停”沪宁高铁列车 最长晚点40分钟,上海铁路局工作人员表示歉意

星报综合消息 昨天下午4:50,网友严先生反映沪宁高铁出现全线晚点情况。记者第一时间联系到上海铁路局的工作人员了解到,沪宁高铁出现全线晚点,是因大风把一块塑料布吹到沪宁高铁的接触网上,导致故障发生。

据严先生介绍,自己准备乘高铁动车从昆山前往上海虹桥南站,但是等待

了30多分钟,火车仍然没有到站发车。据现场广播称,晚点是由于“前方故障”,但是车站工作人员没有解释具体原因。严先生告诉记者,有的乘客乘坐的高铁动车已经晚点近1个小时。许多网友在微博上也反映了严先生说的相同情况,沪宁高铁全线“飘红”,出现大面积晚点情况。

上海铁路局工作人员告诉记者,昨天下午3:20左右,在无锡至惠山站附近,大风把一块塑料布吹到沪宁高铁的接触网上。铁路部门通过紧急抢修,25分钟后恢复运行,造成了几趟车晚点,最长晚点达40分钟,工作人员同时向广大乘客深表歉意。记者在昨日下午5:40联系得知,严先生在晚点40分钟后终于抵达目的地。

和平盛世里的七彩童星梦 ——记2011和平盛世儿童沙画主题活动

9月3日,位于合肥市瑶海区滨河路与和平西路交叉口的和平盛世,策划筹备已久的儿童沙画主题活动,在这个9月开学后的第一个星期六展开了!下午14:00,和平盛世的销售大厅内,已经有30多个家庭的家长带着自己的孩子来到这里,期待活动的开始。

和平盛世一直持续不断地举行富有创意、轻松的活动,正如推出的多重经典户型一



样,更多是舒适而充满经典创意的居住享受。本次针对孩子们开展的沙画主题活动,正是契合本身特质的一次完美表现。活动现场,

沙画老师让小朋友们根据自己不同的喜好,挑选出各种卡通图案,任由自己发挥想象,用五彩的颜色绘出心中的梦想,将自己的智慧融入到感悟之中,这对于孩子创造力的培养大有好处。活动之后,和平盛世的工作人员还为到场的小朋友送上七彩卡通棒棒糖,让小朋友们在参与活动的同时得到小小的奖励!看到小朋友们各自描绘出美丽图画,欢乐和满足的笑容也洋溢在家长们的脸上。

销售中心活动现场十分热闹,销售中

心的门里门外也是人头攒动,很多意向客户围着销售人员咨询着楼盘信息和9月即将开盘的房源情况,很多家长表示,由于和平盛世的项目区域优势明显,性价比很高,周末带着孩子和家人一起到现场参加本次活动,既可以让孩子轻松娱乐,进行有益的游戏,又可以详细了解到和平盛世的项目信息,的确很有意义。

据悉,9月10日,和平盛世将推出9号楼经典房源。93-243㎡多重面积段,届时将满足不同客户的生活需求。